

Erratum to: Narrative and Place



Annika Schlitte

Erratum to:
**Chapter 4 in: B.B. Janz (ed.), *Place, Space and Hermeneutics*,
Contributions to Hermeneutics 5,**
https://doi.org/10.1007/978-3-319-52214-2_4

The name of the author **Annike Schlitte** was misspelled in the old version. The correct name is **Annika Schlitte**.

Author's affiliation was changed from 'Johannes Gutenberg-University Mainz, **Eichstätt-Ingolstadt**, Germany' to 'Johannes Gutenberg-University Mainz, **Mainz**, Germany'.

The updated online version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-319-52214-2_4

© Springer International Publishing AG 2018
B.B. Janz (ed.), *Place, Space and Hermeneutics*, Contributions to Hermeneutics 5,
DOI 10.1007/978-3-319-52214-2_38

E1